
Zdroj dat: výzkum Evaluace 11/2021

TÝM CÍLOVÁ SKUPINA

DOSAH

ZÁSAH 
SPECIFICKÝCH 

SKUPIN

ŽENY 
45+1.
SŠ A VŠ 
VZDĚLÁNÍ 

ŠEFREDAKTORKA
LENKA MAHDALOVÁ

VÝRAZNÉ TVÁŘE — 
MODERÁTOŘI
DALIBOR GONDÍK, TEREZA KOSTKOVÁ, 
JITKA ASTEROVÁ, ADÉLA GONDÍKOVÁ, 
VÁCLAV KOPTA, HALINA PAWLOWSKÁ, 
JIŘÍ HOLOUBEK, ŠÁRKA VOLEMANOVÁ, 
JAN KOVAŘÍK, MIREK VAŇURA

— PROFIL STANICE

ZA TÝDEN

327 TIS.
POSLUCHAČŮ ON DEMAND

183 MIN
DÉLKA POSLECHU

DENNÍ
PRŮMĚR

ATS 
RELATIVE

ZA TÝDEN

342 TIS.
DENNÍ POSLECH

CHARAKTERISTIKA
STANICE 

„
RÁDIO, KTERÉ VÁS BAVÍ

HUDEBNÍ
PROFIL

MELODICKÝ POP 
(ÉRA 80´/ 90´/ 00´), 
VEDLEJŠÍ STYLY: 
OLDIES, SWING, 
MUZIKÁL

VLAJKOVÉ 
POŘADY

BLÍZKÁ SETKÁNÍ 
JAK TO VIDÍ
HRA NA SOBOTU
HRA NA NEDĚLI
ČETBA NA POKRAČOVÁNÍ 
HISTORIE ČESKÉHO ZLOČINU 
KRIMINÁLKA 

1

SPOKOJENOST

... 5   6  7.8  8   9  10 

NEJVYŠŠÍ V RÁMCI 
STANIC ČRO (2021)

průměr

„
...je to takový evergreen pro vyšší 

věkovou skupinu, vždy si něco odnesu...

„
...nabízí velmi rozmanité vysílání, 

všichni si vyberou…

DOMOV DOBRÉ ZÁBAVY A POHODOVÉ HUDBY. 
MULTIŽÁNROVÁ STANICE PRO VĚTŠINOVÉHO POSLUCHAČE. 
RÁDIO, KTERÉ STOJÍ NA TŘECH PILÍŘÍCH: 
ZÁBAVĚ, VZDĚLÁVÁNÍ A HUDBĚ 

POSLUCHAČI SE ZAJÍMAJÍ O DĚNÍ KOLEM SEBE, RÁDI 
SE BAVÍ A MAJÍ RÁDI ŘÁD, JISTOTU A BEZPEČÍ. ZÁBAVA, 
POZNÁNÍ, BLÍZKOST, PARTNERSTVÍ, JEDINEČNOST,
POHODA A KULTIVOVANOST. ROZHOVORY, MAGAZÍNY,
PORADNY, ČETBA, DOKUMENTY, POHÁDKY, SOUTĚŽE

ZA TÝDEN

603 TIS.
POSLUCHAČŮ ON-AIR

ZA TÝDEN

145 TIS.
UŽIVATELŮ WEBU

ZA TÝDEN

POSLUCHAČSKÉ OHLASY

3+4Q 2021

3+4Q 2021 3+4Q 2021

3+4Q 20213+4Q 2021

3+4Q 2021

PŘEHRÁNÍ YOUTUBE
205 TIS.

DVOJKA JE JEDINÁ STANICE, KTERÁ 
VYSÍLÁ VŠECHNY ROZHLASOVÉ FORMÁTY
(TZV. PLNOFORMÁTOVÁ STANICE)

ZÁROVEŇ JE VŮBEC NEJPOSLOUCHANĚJŠÍ 
STANICÍ ON DEMAND

PŘENOSY: PO ČESKU S VÁCLAVEM ŽMOLÍKEM, 
SVĚT KNIHY, RANNÍ DVOJKA JEDE VLAKEM NA VÝLET, 
STRAŠIDELNÉ LÉTO, ROZHLASOVÁ HRA ŽIVĚ, JAK TO VIDÍ... 
Z KAVÁRNY SLAVIA – 10 LET BEZ VÁCLAVA HAVLA, 
CHYŤ SI SVŮJ DAB, VÁNOCE ZAČÍNAJÍ NA DVOJCE

ŽIVÉ PŘENOSY 
& AKCE

POSLUCHAČŮ ON DEMAND

ZA TÝDEN 3+4Q 20213+4Q 2021

12 % OSOB 
S VŠ VZDĚLÁNÍM

ZA TÝDEN


